新闻热线 2151666

涉案 4.32 亿元 1067 人受害

"绿谷贷"涉嫌非法吸收公共存款罪被公诉

阅读提示

牵涉 1067 名受害人,涉案金额达 4.32 亿元。近日,绿谷贷 APP 涉案单位及主管人员被依法提起公诉。

□ 记者 叶小孚 通讯员 何宣漫

本报讯 7月29日,莲都区人民检察院对被告单位浙江绿特金融数据处理股份有限公司、被告人王某涉嫌非法吸收公众存款罪依法提起公诉。

2013 年 6 月期间,被告人王某投资开发了绿谷贷 P2P 借贷平台,平台运营前期主要从事车辆抵押贷、房贷和信用贷等互联网借贷业务。

此后,绿谷贷融资正式上线运行,位于绿谷信息产业园,号称"浙西南地区专业的互联网金融信息服务平台"。2014年4月9日,被

告人王某以公司员工的名义向工商部门登记注册成立了浙江绿特金融数据处理股份有限公司(以下简称绿特公司),由绿特公司运营绿谷贷 P2P 借贷平台。

运营期间,绿特公司未经中国人民银行批准,通过媒体、互

联网等方式向社会不特定公众宣传绿谷贷 P2P 借贷平台及其年化收益 14%-20.5%的 "数字链借款标""域名借款标""硬货通借款标""短期宝借款标"等借贷投资项目,并以此向不特定社会公众吸收公众存款,用于购买互联网域名、民间借贷,还本付息等。

截至 2018 年 1 月 8 日,绿特公司共向 1407 人吸收资金人民币 432447585.3 元,已兑付本金 人民币 291583736.1 元。绿谷贷 P2P 借贷平台停 止提现后,绿特公司在处置域名资产过程中,先 后分四期归还投资人集资款共计人民币 7799095.81 元。

2019年2月15日,市公安局莲都区分局依法对绿特公司及其法人代表王某采取刑事强制措施,其涉嫌非法吸收公众存款罪。截至案发,绿特公司未归还1067人本金共计人民币149048056.2元。

莲都区人民检察院认为,被告单位浙江绿 特金融数据处理股份有限公司违反国家金融管 理法规,向社会不特定对象吸收资金,数额巨



大,扰乱金融秩序,被告人王某系直接负责的主管人员,其行为均已触犯《中华人民共和国刑法》第一百七十六条,应当以非法吸收公众存款罪追究刑事责任。本案将择日开庭审理。

虚惊一场

遂昌一大爷咳嗽近一年以为长了肿瘤 原来是辣椒尖在他的气管里发了"芽"

□ 记者 麻东君 通讯员 胡晓君

本报讯 遂昌一位大爷从去年开始一直咳嗽,吃了很多药都没有好转,最近更 直咳嗽,吃了很多药都没有好转,最近更 是咳得厉害,甚至伴有出血,还被怀疑长 了肿瘤,没想到,这些症状全都源于一小 节"跑错门"的辣椒尖。

反复咳嗽近一年 原来是辣椒尖惹的祸

昨天上午,记者在市人民医院呼吸与 危重症学科见到了一位因辣椒呛进气管 长出曲霉菌肉芽肿的病人,他叫唐振根, 是遂昌人,今年已经 62 岁。

"去年开始一直咳嗽,根本停不下来,总觉得有什么东西堵在肺里。"唐大 爷告诉记者,最近他咳嗽愈发严重,时常 伴有咳血症状,一开始在当地医院检查 时,被怀疑是长了肿瘤,于是转到了市人 民医院。

经过支气管镜仔细探查后,医生在唐大爷的右肺中叶支气管位置发现了一个明显的肿块,支气管有阻塞伴发炎症。确诊后,医生对唐大爷进行了手术治疗,术后发现导致唐大爷咳嗽的罪魁祸首竟是一节辣椒尖,而且它已经在唐大爷的支气管里发了"芽"。

"我平时喜欢吃辣,真不知道是什么时候呛进去的。"据唐大爷介绍,为了治疗咳嗽,一年来他吃了不少药,但一直不见好转,还以为自己得了很严重的病。

无独有偶,今年7月初,龙泉的黄老 太也经历了与唐大爷类似的情况。今年6 月左右,黄老太出现反复咳嗽的症状,在 当地医院就诊时一直没查出病因,最终



经过气管镜检查,医生在黄老太的右肺中 叶支气管位置发现了一节辣椒尖。

边吃边笑 容易造成吞咽呼吸紊乱

从这些年接诊的病例看,会掉进气管的可不止辣椒尖。市人民医院呼吸与危重症学科主任医师潘炯伟告诉记者,近年来,医生们从气管里取出的还有鸡骨、猪骨、鱼骨、结石、假牙……

气管异物虽然多见于儿童,但成人也有可能发生。吃东西太快或边笑边吃、边哭边吃容易造成吞咽呼吸紊乱,食物"跑错门"进了"邻居家",从而引起连串咳嗽。如果连续数日长时间呛咳不止,有可能是"跑错门"的食物无法原路返回,而异物阻塞气道或误吸后会造成细菌感染、形成脓肿,甚至发生严重感染,患者需要及时到医院就诊。

潘炯伟提醒,一旦异物吸入气管,常会引发剧烈咳嗽,这是人体通过气流冲击、纤毛摆动排除异物的正常生理反射,但如果发生嵌顿、咳出困难,就应马上就医,让医生通过支气管镜或喉镜解决问题,以免引发更严重的后果。

台人吃惊



丰办:**审文明办、处州晚报** 诗登录晚报官领投稿 刊登即可获100元稿》

此般"干丝万缕" 何时才能厘清?



□ 记者 廖王晶 文/图

本报讯 7月26日,记者在市区中山街和人民 街路口西北角的人行道上看到,路面堆放着许多光缆,只给行人留下一条狭小的通道,不远处的光缆拉设也非常杂乱,与中山街整洁有序的整体形象形成了鲜明反差。